
152 GRUPO QP

RECAMBIOS

Precios válidos salvo error tipográfico. IVA no incluido. Las imágenes pueden presentar diferencias respecto al producto. Rev. 08/06/22

ROBOTS LIMPIAFONDOS

DOLPHIN C7 EU

500929 PÁG.
221



GRUPO QP 153Precios válidos salvo error tipográfico. IVA no incluido. Las imágenes pueden presentar diferencias respecto al producto. Rev. 08/06/22

RECAMBIOSROBOTS LIMPIAFONDOS

PIEZA Nº DESCRIPCIÓN COD. REF. UD/CAJA PRECIO €
D1 CONTROL REMOTO WAVE 150 / C7 - 99954124-ASSY 1
D2 SOPORTE CARRO  - CONTROL REMOTO 2010 - 9980763 1
D3 CARRO WAVE 150/C7 - CONJ. - 9996086-ASSY 1
D7 RUEDA CARRO WAVE + COJINETES - 4901641-ASSY 1
D8 FUENTE ALIMENTACION C7 EU - 99956027C7EU-AS 1
D9 FLOTADOR ASSY PARA CABLE WAVE - 99960087 1
D10 CONECTOR CABLE - WAVE - 9991274 1
D11 CARCASA EXTERIOR WAVE 200 - 9991323-ASSY 1
D12 CABLE WAVE 35M - 99958904-DIY 1
D13 WAVE - TIRADOR ASSY - 9991020-ASSY 1
D14 CUERPO SUPERIOR WAVE 200 - 9982413 1

D15 CARTUCHO FILTRACIÓN FINO WAVE 200 
100M' - 9991474 1

D17 CARCASA FILTRO ASSY - 9991471-ASSY 1
D18 CUBIERTA IMPULSOR - 9982442 1
D19 HÉLICE 3 ASPAS W200 - 9982485 1
D20 UNIDAD ASPIRACIÓN WAVE 200 XL - 9995391-ASSY 1
D21 ADAPTADOR RUEDA WAVE 200 - 9982405 1
D22 CEPILLO WAVE 200 - 9982477 1
D23 PARACHOQUES TRASERO - 9982421 1
D25 PANEL LATERAL DER - 9982415 1
D26 CEPILLO LATERAL WAVE 200 - 9982428 1

D27 BRAZO CEPILLO+PIEZAS INTERNAS WAVE 
200 - 9991328-ASSY 1

D28 RUEDA TENSORA ASSY - 9991327-ASSY 1
D29 COJINETE TRANSMISIÓN - 9982483 1
D30 TIRA DE VACÍO DETRÁS/DELANTE - 9991334 1
D31 TIRA VACÍO I/D - 9982431 1
D32 CORREA WAVE T10/980 - 3889201 1
D33 ADAPTADOR TIPO D - 3865005 1
D34 CORREA TRANSMISIÓN T10-500 WAVE 200 - 5581411 1
D35 RUEDA ASSY WAVE 200 - 9991330-ASSY 1
D36 PANEL LATERAL IZ - 9982414 1
D37 BRAZO CEPILLO WAVE 200 ASSY - 9991329-ASSY 1
D38 ANILLO TOPE EJE RUEDA - 5580633 1
D39 PARACHOQUES DELANTERO - 9982423 1
D40 CUBIERTA SERVICIO - 9982466 1
D41 VÁLVULA VACIADO - 9982449 1
D42 MOTOR TRACCIÓN WAVE 200 XL - 9995390-ASSY 1

A TORNILLO A2 WN1412 KA50X50 - 3305050-A 1
B TORNILLO KA50X12 A2 WN1412 - 3379440-A 1
C TORNILLO KA50X16 - 3379616-A 1
D TORNILLO BN 5952 ECO FIX A2  M4X10 - 3374410 1
E TUERCA M5 A2 DIN 985 - 3509350 1
F TORNILLO M5X60 A2 DIN912A - 3105600 1
G TORNILLO TUF A2 FORMA-H M4X10 - 3374111 1
H TORNILLO KA40X12 WN1412 A2 - 3379450-A 1




